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p"ys de 6&*

Chaque ¢leve rend une feuille réponse.
Le temps est limité a 45 minutes.
La calculatrice est interdite. Les seuls matériels autorisé€s sont : crayon et gomme.

Il faut trouver la ou les réponses a 10 exercices de niveaux différents sans calculatrice et sans document.
Chaque exercice possede un coefficient différent : exercice 1 coefficient 1, exercice 2 coefficient 2,
exercice 3 coefficient 3, etc... jusqu'a exercice 10 coefficient 10.

Le classement tiendra d'abord compte du nombre d'exercices résolus, puis de la note, et enfin du temps
en cas d'égalité.

Un classement sera fait avec les ¢léves de troisieme et un autre avec les éleves de seconde.

Les premiers seront récompensés.

1 L'agrafe

Je plie une feuille de papier en seize, ¢’est-a-dire que je; plie ceTte f,eu’ille 4
fois de suite, chaque pli a partir du second ¢tant perpendiculaire au p'h pr’ec§deflt. E
J’agrafe 1’épais rectangle de papier obtenu, puis, changeant d’aym, je defa}lsrl a-[ |
grafe, et je déplie completement la feuille, sur laquelle les plis ont dessiné 16 ERE
rectangles. o o ’

Ces 16 rectangles sont représentés sur le dessin ci-dessus, qui indique la marque de 1’agrafe sur le

rectangle M.
Ou est placée la marque de P’agrafe sur le rectangle H ?
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2 Labicyclette

ha Dafns 1‘11111e petit‘e ville de Chine, au bord du fleuve Jaune, vivent 35 familles
que Tamille possede une, deux ou trois bicyclettes. Il y a deux fois plus de famil-.

;ez £r0p§1é?taires de deux .bicyclettes que de familles qui n’en posseédent qu’une. 11
deux ois plus de familles propriétaires de trois bicyclettes que de famill - qut
n-en possedent que deux. ! e

Combien y a-t-il de bicyclettes dans ce village ?




3 L'opération a trous
000:00 - 6743@ 56

. <9
Quels chiffres cachent les points noirs :

4  Saut en hauteur

Georges a sauté 10 cm moins haut que Jéréme, André 20
¢m moins haut que Nicolas, Jérome 50 cm moins haut que Sé-

bastien, Nicolas 50 ¢m plus haut que Georges et Sébastien 30 cm
plus haut qu’ André.

Quel est alors le plus grand écart que I’
ver entre deux de leur cinq sauts ?

on puisse trou-
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B Les triangles

Votre mission ints de la figure ci1-

qu’on peut former en utilisant 3 po
contre.

09 .
Combien y en a-t-1l .

. . e
is ( trois points en ligne droite )

Les triangles aplat
comptent pas.
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8 Les oranges au marché

Sur un stand du marché, le marchand de fruits a rangé ses

oranges sous forme d'une pyramide a base carrée, Chaque coté
du carré de base comporte dix oranges.

Combien y a-t-j] g

oranges visibles sur Ia pyramide ?







